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ATA DA 08ª (OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

PREVIDÊNCIA DO CAMPREV 

                                                      11/08/2020 

 

Aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às 10h00 na sala de reunião 

situada no aplicativo “Google Meets’ realizou-se a oitava Reunião Ordinária do 

Colegiado, sob a presidência do Sr. José Erivan Leite de Araújo, Presidente do CMP, a 

qual foi secretariada por mim, Denílson Pereira de Albuquerque, Secretário do CMP. I 

- ABERTURA: Havendo número legal de Conselheiros foi, pela Mesa, declarada 

aberta a reunião na qual estiveram presentes os Conselheiros: Aldaíria Calixto de 

Medeiros, Daniel Lange de Souza, Daniel Lovato, Denílson Pereira de Albuquerque, 

José Erivan Leite de Araújo, Irani Cândida dos Santos Montanhez, Kátia Maria 

Constâncio Caparroz, Marcelo Henrique de Paula, Maria Elvira Moreira Pavarini., 

Nivaldo Camilo de Campos, Sidney Vieira Costacurta e Tânia Maria Amorim de 

Oliveira. Ouvinte: Heloísa Leão. II - PAUTA: 1- Leitura de Atas; 2- Assuntos 

diversos. III- DOCUMENTOS RECEBIDOS: SEI 2020.264-61, Assunto: Parecer do 

Conselho Fiscal do exercício de 2019. O Presidente deu iniciou a reunião saudando os 

presentes e agradecendo a presença de todos. Passou a palavra ao Conselheiro Denílson 

que realizou a leitura da pauta do dia supracitada e, na sequência, procedeu a leitura das 

atas da 32ª, 34ª, 35ª, 36ª e 37ª Reuniões Extraordinárias, que foram realizadas 

respectivamente nos dias 09, 16, 17, 24 e 31 de julho, as quais, após ajustes foram 

aprovadas pelos conselheiros. O Conselheiro Marcelo questionou se com a entrada da 

cidade de Campinas na fase amarela do Decreto Municipal referente a Pandemia do 

COVID-19 sobre a flexibilização e abertura de comércios, os trabalhos irão retomar ao 

modo presencial. O Presidente mencionou que a discussão é importante e que o retorno 

está próximo, porém o risco ainda é grande para aqueles servidores ativos e inativos 

que se encontram em grupo de risco. O Conselheiro Daniel Lange expressou-se que os 

cultos nas igrejas já retornaram, mas com a capacidade de apenas 40% da capacidade 

máxima. Apontou que no momento o melhor é pensar em prol da saúde de todos. A 

Conselheira Aldaíria explicou que a sala do Conselho situada na Rua Regente Feijó é 
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muito pequena e não possui ventilação, impossibilitando a realização de reuniões no 

local assim como a sede do CAMPREV, que será permitido apenas 40% da capacidade 

total de servidores e sem a realização de reuniões devido ao pequeno espaço 

disponível. A Conselheira informou que o Diretor Presidente irá publicar um 

memorando no dia 23 de agosto de 2020, com as regras a serem seguidas para o retorno 

parcial do funcionamento do Instituto. Explicou que foi solicitado a instalação de 

paredes de acrílico nas mesas, visando que a recepção e o Serviço Social são as áreas 

que mais trabalham com o público. O Conselheiro Denílson expressou que apesar da 

flexibilização, as reuniões devem permanecer de forma remota e que voltar as 

atividades é uma temeridade, pois os riscos são grandes devido ao grande número de 

contaminados. O Conselheiro Daniel Lovato complementou as falas anteriores e 

apontou que o CMP está fazendo a sua parte e que teve de reagir muito rápido a nova 

situação e que mais do que nunca é importante permanecer fazendo seus trabalhos, mas 

que o melhor é permanecer de forma remota uma vez  que alguns conselheiros se 

enquadram no grupo de risco. IV – DELIBERAÇÃO: 1- Ficou pré-agendada reunião 

para o dia 12 de agosto de 2020 para apreciação do parecer do Conselho Fiscal 

referente às contas de 2019. V - ENCERRAMENTO: Não havendo mais assunto a ser 

tratado, o Presidente agradeceu a presença dos conselheiros e deu por encerrada a 

reunião. Do que, para constar, foi lavrado a presente Ata sendo assinada por mim, 

Denílson Pereira de Albuquerque (___________) Secretário do CMP, que a lavrei, pelo 

presidente do CMP e demais conselheiros presentes, estando devidamente de acordo 

com os termos acima. 

            

 

José Erivan Leite de Araújo                   Denílson Pereira de Albuquerque 

                   Presidente do CMP                                       Secretário do CMP 

 


